

市教卫党委在我校召开党务公开推进工作专场培训会 全市兄弟院校百余位领导和同仁来校观摩学习

发表日期: 2011-09-06 | 稿件来源: 纪检、监察处 | 作者: 季伟 | 编辑: 单行线 | 访问量: 566



图片说明: 党务公开推进工作培训会现场



图片说明: 教卫纪工委副书记许荣华主持培训会



图片说明：党委副书记、纪委书记严洁作培训会主报告



图片说明：兄弟院校同仁提问交流

9月2日上午，上海市教卫党委系统基层党组织党务公开工作培训会华理专场在我校逸夫楼演讲厅举行，来自全市55家单位的百余位分管领导和同仁参加了培训。

培训会由市教卫工委书记许荣华主持，我校党委副书记、纪委书记严洁作培训主报告，党委副书记蒋文文及党办、组织、纪委、宣传等部门负责人在交流环节回答了大家的提问。

为了让兄弟院校同仁学有所获，学校将上半年开展党务公开试点工作取得的成果进行了汇总，为每家单位制作了一个光盘，内含试点工作总结、目录及保障制度等。在此基础上，严洁又在培训会上结合我校在试点期间所做的大量工作和体会，就各单位如何着手开展党务公开工作给出了实实在在的意见和建议，如在编制目录时，应该如何处理好目录和目录内容的关系，在目录框架下挖掘出丰富的目录内容，如何把握原则，解决好公开程度、深度与广度的问题，体现出本校特色；在网站建设中，应该如何考虑好“公开内容与职能部门日常工作结合”、“网站技术支撑与学校整体信息化运作结合”的问题，如何建立配套制度，完善运行机制，确保工作能长效运行、忙而不乱等等。

在互动环节，与会同仁还就如何处理保密问题、如何做好监督工作、如何了解广大党员意愿等交换了意见。不少高校同仁在发言中均表达了对我校的谢意，感谢学校毫无保留地提供了翔实的试点材料和丰富的工作经验，大家认为，华东理工的党务公开工作经费投入少，各项工作在原有基础上开展，而且能长期有效运行，很值得学习和借鉴。

市教卫党委系统基层党组织党务公开工作于9月1日正式全面推开，在当日召开的推进大会上，我校纪委副书记童之敏代表学校作了题为《积极探索党务公开目录内涵，充分发挥网络载体展示作用，认真开展党务公开试点工作》的交流发言，从“公开什么”、“如何公开”、“怎样长效”三方面介绍了我校上半年开展党务公开试点工作的具体做法和取得的成效。

